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MERCEDES-BENZ G350D

ride on car

MERCEDES-BENZ G350D+HANDLE
MERCEDES-BENZ G350D+HANDLE+CANOPY

age range: from 1 up to 3 years
max: 20 kg

MANUAL INSTRUCTION

designed in EU

www.lorelli.eu
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BG-CkaHupaiite QR koaa, 3a Aa nony4ute noseve MHopMaLmMs 3a NpoayKTa U MHCTPYKLUKMSA 3a ynoTpeba Ha noseve esnuy.
WaTernete npunoxeHneto QR ckeHep Ha yCTPOMCTBOTO CW.

EN-Scan the QR code to get more product information and manual instruction in more languages. Download QR Scanner App
onto your device.

SRB/HR/ME/BIH-Skenirajte QR kod kako bi ste dobili viSe informacija o proizvodu i uputsva za upotrebu na viSe jezika.
Preuzmite aplikaciju QR Scanner na svoj uredaj.

IT-Scansiona il codice QR per ottenere maggiori informazioni sul prodotto e istruzioni manuali in piu lingue. Scarica I'app QR
Scanner sul tuo dispositivo.

GR-Zdpwon Tou kwdika QR yia TePIoTOTEPEG TTANPOPOPIEG TXETIKA HE TO TIPOIOV Kal 0dnyieg Xpriong o€ TTEPIOOOTEPES
yAwooeg. KareBdoTe Tnv epappoyr) QR Scanner 0Tn 0UOKeUr| 0aG.

FR-Scannez le code QR pour obtenir plus d'informations sur le produit et le manuel d'utilisation (disponible en plusieurs
langues). Téléchargez I'application QR Scanner sur votre appareil

HU-A QR-kod beszkennelésével bévebb informaciokhoz és 6sszeszerelési utmutatohoz juthat tovabbi nyelveken.
Amennyiben sziikséges, t6ltsén le QR-kod olvaso alkalmazast a készilékére.

RU-OTtckaHupyite QR-koa, 4To6bl nonyunTb Gonblue MHopMaLmm o NpoAyKTe N MHCTPYKLMW MO 3KCnnyaTauum Ha Apyrix
a3blkax. 3arpysute npunoxerne QR Scanner Ha cBoe yCTPOWCTBO.

DE-Um weitere Produktinformationen sowie die Bedienungsanleitung in weiteren Sprachen zu erhalten, bitten wir Sie den QR-
Code zu scannen. Bitte downloaden Sie die QR Scanner-App auf Ihr Handy oder Tablet.

NL -Scan de QR code voor meer productinformatie en de handleiding in meerdere talen. Download de QR scanner app op je
apparaat om te scannen.

RO-Scanati codul QR pentru a obtine mai multe informatii despre produs si manualul de instructiuni in mai multe limbi.
Descarcati aplicatia QR Scanner pe dispozitivul dvs.

AL-Skanoni kodin QR pér t€ marré mé shumé informacion rreth produktit dhe pér t& hapur manualin né mé shumé gjuhé.
Shkarkoni aplikacionin QR Scanner né celularin tuaj.

PL-Zeskanuj kod QR, aby otrzymac¢ wiecej informacji, oraz instrukcje uzytkowania w wigkszej ilosci jezykow. Pobierz aplikacje
skanera kodow QR na twoje urzadzenie.

MK-CkeHupaj ro QR kofoT 3a Aa fobvell noseke MHMOpMaLmMM 3a NPOM3BOAOT M YNaTCTBO 3a KOPUCTEHE,Ha NoBeke
jasuumn.CumHerte ja annukauujata QR Scanner App Ha BalwMoT ypea.

TR-Detayll triin bilgisi ve ¢oklu dilde kullanma klavuzu i¢in QR kodu okutunuz. QR barkod okuyucuyu cihaziniza indiriniz.

ES- Escanee el codigo QR para obtener mas informacion sobre el producto y su manual de uso en varios idiomas. Descargue
en su dispositivo la aplicacion de Lector de cédigos QR.
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*Applicable only for RIDE ON CAR MERCEDES-BENZ G350D +HANDLE+CANOPY
*Mpunoxumo camo 3a KOAA 3A A3AEHE “MERCEDES-BENZ G350D"+APbXKA+CEHHUK
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*Applicable only for RIDE ON CAR MERCEDES-BENZ G350D +HANDLE+CANOPY
*Mpunoxumo camo 3a KOAA 3A A3AEHE “MERCEDES-BENZ G350D"+APbXKA+CEHHUK



IMPORTANT! KEEP FOR FUTURE
REFERENCE! READ CAREFULLY!

CD

( SAFETY REQUIREMENTS

1. WARNING! Recommended age-group: 12 months to 3 years.
2. WARNING! Never leave your child unattended on this product.
3. WARNING! To avoid danger of suffocation remove plastic cover before using this product.
This cover shall be destroyed or kept away from babies and children!
4. WARNING! This product is a toy and should be assembled only by an adult.
5. WARNING! Prohibit to use the product nearby stairs and uneven surfaces.
6. WARNING! Keep away from fires, heating and cooking appliances.
7. WARNING! Keep away from area where there is near river, swimming pool or obstacles.
8. WARNING! Keep away from the street and motor vehicle way.
9. WARNING! Prevent collisions with glass in doors, windows and furniture.
10. WARNING! Do not use the product if any components are broken or missing.
11. WARNING! Do not use replacement parts other than those approved by the manufacturer
or distributor.
12. WARNING! This product should be used under the direct supervision of an adult at all
times.
13. WARNING! Use in safe riding areas, like playgrounds, parks etc.
14. WARNING! The toy shall be used with caution since skill is required to avoid falls or
collisions causing injury to the user or third party.
15. WARNING! Use the protective equipment (helmets, gloves, knee-pads, elbow-pads).
16. WARNING! Not to be used by children over 36 months due to insufficient strength.
20 kg max.
17. WARNING! Keep small parts out of child’s reach.
18. WARNING! The product is suitable only for one child.
19. WARNING! Do not let the child stand on the seat.
20. WARNING! This toy has no brake!
21. WARNING ! Shoes must be worn in use!
22. WARNING! "Images on the title page and in the instruction manual are only illustrative

and may differ from the real product."
EN 71-1,2,3 ; EN 62115 C €
( MAINTENANCE & CARE )

1. Please check that whether the fixed parts are fixed tightly, flexible or not. If there are damaged
parts change them immediately.

2. The cars adopt tubes, plastic, ticker paper and cloth, avoid being used or kept in the moisture
and very cold or high temperature for a long time and cover it.

3. Never use corrosive or abrasive substances to clean the toy. Wipe clean with a damp cloth
and mild soap.

4. If the product has been used on the beach, clean it so as to remove the sand or salt from the
moving parts and wheels.

5. Periodically check for loose screws.



( PARTS )

Parts - Picture 1

1. Body x1 8. Push bar X 1
2. Steering wheel x 1 9.Decorative element "Spare wheel" x 1
3. Backrest x1 10.J-shaped stick x 1
4. Safety bar x1 11.M5X28 BOLT x4
5. Safety bar fixed part x1 12.Screw x 1
6. Thumb latch x2 13.M5NUT X 4
7. Footrest x1 14.*Canopy X 1

* Applicable only for Ride on car
»MERCEDES-BENZ G350D “ + handle +
canopy

Used materials: Plastic; Metal

(_ ASSEMBLING )

1. Place the J-shaped stick in the front of the body, making sure the correct position is shown
in the picture. Photo 2.1

2. Insert the J-shaped stick into the movable part, install the Safety bar fixed part and the
steering wheel , tighten well with the bolt and nut. Connect the cables via the socket .Picture
21,22

3. Mount the backrest on the back of the body. Photo 2.3

4. Connect the push bar and the tube with two bolts and nuts . Insert the push bar into the
hole in the backrest, then turn the body, tighten with a bolt and nut. Photo 2.4

5. Assemble the safety bar into the backrest by the thumb latch, then insert the safety bar
into the hole of the safety bar fixed part. Photo 2.5

6. Assemble the Decorative element "Spare wheel" with a screw with a screwdriver (not
included) .Picture 2.6

7. Loosen the screw with a screwdriver. Keep the screw in a safe place out of the reach of
children. Insert 2 1.5 V AA alkaline batteries (Lr6) into the socket.Then tighten the screw with
a screwdriver. Photo 2.7

ATTENTION! The batteries must be installed in accordance with the specifiedpolarity
+’and ’-‘ ! Photo 2.7

Protect the environment by not disposing of this product with household waste
E (2012/19/EU).
mmm Check the recommendations to local authorities about recycling (Only for Europe).

Battery Safety Information: Warning! Do not let the child to play with the batteries! In exceptional ways,
batteries may leak fluids that can cause a chemical burn injury or ruin your product. To avoid battery leakage:
-Do not mix old and new batteries or batteries of different types: alkaline, standard (carbon - zinc) or
rechargeable (nickel - cadmium);

-Insert batteries as indicated inside the battery compartment; -Remove the batteries during long periods
of non-use. Always remove exhausted batteries from the product. Dispose of batteries safety. Do not dispose
of this product in a fire. The batteries inside may explode or leak; -Never short-circuit the battery terminals.-
Use only batteries of the same or equivalent type as recommended; -Do not charge non-rechargeable
batteries; -Remove rechargeable batteries from the product before charging;

-If rechargeable batteries are used, they are only to be charged under adult supervision.

1040009/653
T 1040010/653-P
,Mercendes-Benz"and \ ) are the intellectual property of Mercedes-
Benz Group AG. They are used by Ningbo Prince Toys Co., Ltd under

licence. (5 ]



BAXHO! 3ANA3ETE 3A
MO-HATATbLLHW CMPABKW.
NMPOYETETE BHUMATEJTHO !

( M3NCKBAHUA 3A BE3OIMNACHOCT )

1. BHUMAHMUE! MpenopbuntenHa Bb3pacT: 12 meceua A0 3 roavHu.
2. BHUMAHME! Hukora He ocTaBsanTe geteTto 6e3 HabntogeHne Ha To3u NpoaykT!

3. BHUMAHMUE! 3a ga n3berHete onacHOCTTa OT 3adyllaBaHe, cBarneTe nnacTtMacoBoTo
nokpuTre, Npeamn ga nsnonssarte To3n apTukyn. ToBa nokputne Tpsbea Aa 6bae YHULLOXEHO Unm
CbXpaHsaBaHO farneuy ot 6ebeta n geual

4. BHUMAHMUE! To3u apTukyn e urpadka v Tpsibea aa ce crrnobsisa camo OT Bb3pacTeH.

5. BHUMAHME! lNpepoTBpaTtsiBaiiTe AocTbNa 40 CTbIOKW, CTbnana n HepaBHU NOBbPXHOCTU.
6. BHUMAHME! OcurypeTe 3awmta OT BCUYKM KAMUHWU, OTONMUTENHN U FTOTBAPCKU Ypeau.

7. BHUMAHME! He n3nonssaiiTte 61130 Ao pekn, 6acenHy unm aApyru npensTtcTBuS.

8. BHUMAHME! He nanonssanTte Ha MbTHOTO NNaTHO.

9. BHUMAHME! MNpepoTtBpaTaBarite CONbCbLMTE CbC CTHKIO HA BpaTu, NPo3opun n medenu.
10. BHUMAHMUIE! He nanonaeaiTte apTvkyna, ako HAKOM KOMIMOHEHTUN ca CHYMEeHW Unu nuncear.
11. BHUMAHMUE! He nanonsearite Yactu 3a nogmsiHa, pasnumyHu oT Te3u, ogobpeHun ot
npoussoguTens unu auctpmbyrtopa!

12. BHUMAHME! To3n npogyKT TpsibBa npe3 UsinoTo BpeMe Aa Ce U3MOos3Ba Nnog npsikoto
HabnogeHne Ha Bb3pacTeH!

13. BHUMAHME! V3nonsealite Ha MmecTa, 6e3onacHu 3a kapaHe, kKaTo AeTCKU Nowanku,
napkose u ap.

14. BHUMAHME! VrpaukaTta TpsibBa fa ce n3nonaea c BHMMaHue, Tbil KaTo ce n3nckeat
YMeHMs, 3a Aa ce usberHart nagaHvs unm conbebLm, KOUTO MoraT Aa NPUYMHAT HapaHsiBaHMS Ha
noTpebuTens unu Ha TpeTu nuua.

15. BHUMAHMUE! N3nonseaiTe npegnasHu cpeacTsa (Kacku, pbkaBuLy, HaKONMEHKN,
HanakbTHULN).

16. BHUMAHME! [1a He ce u3anonaea oT geua Hag 36 mecela nopaaun HegoctTaTbyHa
n3gpwuxnueocT. MakcumanHo terno 20 Kr.

17. BHUMAHME! CuxpaHsiBaliiTe Mankite 4yactu ganed ot obcera Ha AeTeTo.

18. BHUMAHME! MpogykTsT e npegHasHayeH camo 3a eaHo geTe.

19. BHUMAHMUE! He nossonsiBanTe Ha AeTETO Aa Ce U3npass BbpXy cedankara.

20. BHUMAHMUE! Ta3u urpayka He pasnonara cbC cnupaudku!

21. BHUMAHMUE! Mo Bpeme Ha ynoTpeba ga ce HOCAT OOYBKM.

22. BHUMAHMIE! N306paxeHnsiTa Ha 3arnaBHaTa CTpaHuua 1 BbTpe B UHCTPYKUMATA ca

NPUMEPHN 1 MOXeE Aa Ce pasnuyasar OT OeCTBUTENHNS NPOAYKT.” C €

BAC EN 71-1,2, 3 BIC EN 62115
FPUXA N NOOAPBXKA )

1. Mpeau ynoTtpeba npernefante U3NpaBHOCTTa Ha konaTta 3a si3aeHe. AKO Ma CUyneHn Unm
rnoBpeAeHn YacTu, He3abaBHO MM CMEHETe.

2. He ocTaBsliTe konaTta 3a si3ieHe Ha BraXHW, MHOIO ropeLLm Ui MHOFO CTYAEeHU MecTa U s
rokpvBaiTe 3a fa s npeanasvTe oT ClibHYeBaTa CBET/MHA.

3. Hukora He nanonseaiiTe KOPO3MBHU UK abpasvBHM BELLEECTBA 3a MOYMCTBAHE Ha UrpaykaTa.
M36bpLueTe ¢ BNaxHa Kbpra 1 MeK canyH.

4. Axo konaTa 3a si3geHe e 6una nsnonseaHa Ha nnaxa, g NoYMcTeTe Taka, Ye ga oTCTpaHuTe
nonagHanuTe NACbK U con no NnoaABM>XHUTE YacTu N Konenarta.

5. MepuognyHo npoeepsaBaiTe 3a pa3xnabeHu 6GonTose.




( YACTHU )

YACTH 7. Pogutencku KoHTpon + Tpbba x1
CHumka 1 8. [lekopaTueeH enemeHT , PesepsHa ryma“ x1
1. Tano x 1 9. J-obpaseH npbT x1
2. BonaH x1 10. M5X28 bont x4
3. O6neranka x1 1. Bunt x1
4. NpepnaseH 6opa x1 12.*M5 Manka x4
5. dukcatop Ha npednaseH 6opa X1 ;'3- CeHHuk x1
6. 3akniouBall, enemeHT x2 * MpUNoXnmMo caMo 3a KOAA 3A S3AEHE

“MERCEDES-BENZ G350D"+APbXKA+CEHHUK
CxcraB aptukyn : lNMnactmaca ; Metan

(_ CIMOBSAABAHE )

1. MNocTaBete J-06pa3HAT NpbT B NpeaHaTa YacT Ha TAMnoTo, yBepeTe ce, Ye npaBunHaTa nosuums e
nokasaHa Ha cHumkaTa . CHumMmKa 2.1

2. BkapaliTe J-obpa3HaTa npbyka B NOABMXKHATa YacT, MOHTUpanTe oukcatopa 3a npenasHusaT
6opa 1 BonaHa,NMbTHO C 3aTerHeTe ¢ 6onTa v rarkarta. CBbpxeTe kabenuTe ypes BykcaTta
.CHumMKa 2.1, 2.2

3. MoHTupaiiTe obnerankaTta B 3agHaTa YacT Ha Tanoto. CHuUmMka 2.3

4. CBbpeTe ApbXKKaTa Ha POAMTENCKMAT KOHTpon e TpbbaTa ¢ ABa GonTa v ranku .BkapaiTe
POAMTENCKMAT KOHTPON B Aynkata Ha obrierankara, crieq ToBa 00bpHeTe TAnoTo, 3aTterHere ¢ 6ont
n rarika. CHumka 2.4

5. MoHTuMpaiTe npegnasHusa 6opa KbM obrierankaTa Ypes 3aknoyBaLLms enemMeHT, cred Tosa
nbXxHeTe npegnasHusa 6opa B oTBOpa Ha dmkcartopa 3a npenasHusa 6opa. CHUMKa 2.5

6. Crnobete [JekopaTuBeH enemeHT ,, PesepBHa ryma“ ¢ BUHT 4pe3 OTBepTKa (He e BKIoYeHa B
komnnekTa).CHumMmKa 2.6

7. Pa3xnabete BUHTa c oTBepTKa. [lpbXKTe BUHTa Ha 6e30nacHO MSICTO, Janede oT oCTbMNa Ha
pdeuara. Nocraeete 2 ankanHu 6atepuu ¢ pasamep AA 1,5V (Lr6) B rHe3goTo.

Cnep TOBa 3aTterHeTe BMHTa ¢ oTBepTka. CHMMKa 2.7

BHUMAHMUE! Batepuute TpsibBa Aa 6bAAT NocTaBeHU B CbOTBETCBME C NOcoYeHaTa
nonsipHocT “+“n - | CHumka 2.7

MaseTe okonHaTta cpeaa, kaTto He 3XBbPIATE TO3W NPOAYKT C JOMALLHM
E otnagbum (2012/19/EC). MNpoBepeTe NpenopbKMTE HA MECTHUTE BNacTu OTHOCHO
— peuvknupaHeTto (camo B Espona).

UHdopmaums 3a 6e3onacHocTTa Ha 6aTepusita

BHMMAHMUE! He no3BonsBanTe Ha geTeTo Aa cu urpae c 6arepuute! B otaenHn cnyyam ot
baTepuuTe Moxe Aa notekaT TEYHOCTW, KOUTO Aa MPUYUHAT XMMUYHO M3rapsiHe Unu Aa paspyLuar
npoaykTa. 3a ga n3berHete Ted oT 6aTepumuTe:

- He cmecBalite HoBM 1 cTapu 6atepun unm Takmea OT pasnMYyHU TUMOBE: ankanHu, CTaH4apTHM
(BBIMEPOA - LMHK) Mnn 3apexaalim ce (HUKen - KagMmun).

- MNocTtaBeTte 6aTepumTe Ha MACTOTO UM, KaKTO € NOCOYEHO.

- N3Baxpante 6aTepunTte B crnyvan Ha HensnonseaHe Ha NPoAyKTa 3a Abnro Bpeme. BuHaru
n3BaxgainTe oT NpoaykTa uatoLleHnTe Gatepun. N3xebpnainTte rm 6esonacHo. He xBbpnsinTe
npoaykTta B orbH. batepunte moxe aa nsbyxHat unv notekar. - He npeanssumkBaniTe KbCo
cbenuMHeHune B baTtepumTe.

- N3nonsBaiTe camo egHakeu 6atepuy unv Taknea OT e4uH TUM, Cnopes NpenopbKUTeE.

- He 3apexpavite 6atepuu, Konto He ce 3apexnaar. ; - I3Bagete 6atepunTte OT NpoayKTa npeau
ha rv 3apegute. ; - Ako nanonaearte 6atepuum, KOUTO MOraT Aa ce 3apexaart, 3apeXxaaHeTo aa ce
M3BbPLUBA MOA KOHTPOria Ha Bb3PacTeH.

1040009/653
1040010/653-P

"Mercedes-Benz" n ¥ ca uHTenekTyanHa cobcreeHocT Ha Mercedes-Benz Group AG.
Te ce nsnonseat ot Ningbo Prince Toys Co., Ltd. no cunata Ha nuueH3uns.



IMPORTANT! CITITI CU ATENTIE SI PASTRATI ACEST
DOCUMENT PENTRU CONSULTARE ULTERIOARA!
(' CERINTE DE SIGURANTA )

:.
¢ ﬁ J
1. AVERTISMENT! Varsta recomandata: 12 luni pana in 3 ani. =t

2. AVERTISMENT! Niciodata nu lasati copilul fara supraveghere in timp de foloseste acest
produs!

3. AVERTISMENT! Pentru a evita pericolul de sufocare, indepartati acoperirea din material plastic
fnainte de a utiliza acest articol. Aceasta acoperire trebuie sa fie eliminata sau pastrata in afara
accesului copiilor !

4. AVERTISMENT! Acest articol este o jucarie si trebuie montat doar de catre o persoana adulta.
5. AVERTISMENT! Blocati accesul la scari, trepte si suprafete neuniforme.

6. AVERTISMENT! Asigurati protectia impotriva semineurilor, aparatelor de incalzire si de gatit.
7. AVERTISMENT! Nu utilizati in apropierea unor rauri, piscine sau alte obstacole.

8. AVERTISMENT! Jucaria nu trebuie utilizatd pe carosabil rutier.

9. AVERTISMENT! Evitati impacturile cu sticla de pe usi, ferestre si mobila.

10. AVERTISMENT! Articolul nu trebuie utilizat daca are unele componente frane sau lipsa.

11. AVERTISMENT! Nu folositi piese de Tnlocuire diferite de cele aprobate de catre producatorul
sau distribuitorul !

12. AVERTISMENT! Acest produs trebuie folosit tot timpul sub supravegherea directa a unui
adult!

13. AVERTISMENT! Utilizati in spatii care prezinta siguranta, precum terenuri pentru copii,
parcuri, etc.

14. AVERTISMENT! Jucaria trebuie utilizata foarte atent, intrucat necesita posedarea unor
abilitati in vederea prevenirii caderilor sau impacturilor, care ar putea provoca vatamari
utilizatorului sau unor persoane terte.

15. AVERTISMENT! Folositi mijloace de protectie (casti, manusi, genunchiere, cotiere).

16. AVERTISMENT! A nu se folosi de catre copii in varsta de peste 36 de luni din cauza
rezistentei insuficiente! Maxim 20 kg.

17. AVERTISMENT! Pastrati piesele mici in afara accesului copilului.

18. AVERTISMENT! Produsul este destinat a fi utilizat de catre un singur copil.

19. AVERTISMENT! Nu permiteti copilului a sta drept pe scaun.

20. AVERTISMENT! Aceasta jucdrie nu este dotata cu fréane !

21. AVERTISMENT! In timpul utilizarii produsului trebuie purtati pantofi!

22. AVERTISMENT!llustratiile de pe pagina de titlu si din cadrulmanualului sunt exemple si ar

putea diferi de produsul real. c €

EN 71-1,2,3 ; EN 6211
% GRIJA SI INTRETINERE )

1. Tnainte de utilizare verificati buna stare de functionare a masinii de calarit. La prezenta unor
piese frAnte sau defectate, ele trebuie Tnlocuite imediat.

mici, acoperiti masina pentru a o proteja impotriva razelor solare.

3. Niciodata nu folositi substante corozive sau abrazive pentru curatarea jucariei. Stergeti cu
carpa umezitd cu sapun cu actiune moderata.

4. Daca masina de calarit a fost utilizata la plaja, aceasta trebuie curatata bine, prin indepartarea
nisipului si sarii de pe piesele mobile si de pe rofi.

5. Verificati periodic pentru existenta unor suruburi slabite.



( PIESE )

7. Control parintesc + tub x1

Imagine 1 8. Element decorativ "roata de rezerva" x1
1. Corp x1 9. Tija in forméa de J x1
2. Volan x1 10. M5X28 Bolt x4
3. Spatar x1 11. Surub x1
4. Bara de protectie x1 12. Piulita M5 x4
5. Fixator al barei de protectie X1 13.* Umbrela de soare X1
6. Element de blocare X2 * Se aplica numai pentru Masina de

calarit “MERCEDES-BENZ G350D ” +
maner + umbrela de soare

(_ MONTARE )

Compozitie articol: Material plastic; Metal

1. Introduceti tija Tn forma de J in partea de fata a corpului. Asigurati-va ca este in pozitia corecta,
indicata Tn imaginea 2.1

2. Introduceti tija in forma de J in piesa mobila, instalati fixatorul barei de protectie si volanului,
strangeti bine cu boltul si piulita. Conectati cablurile cu ajutorul bucsei. Imagine 2.1, 2.2

3. Montati spatarul in partea de spate a corpului. Imagine 2.3

4. Conectati manerul de control parintesc cu tubul cu doi bolti si piulite. Introduceti manerul de
control parintesc in orificiul de pe spatar, apoi intoarceti corpul, strangeti cu bolt si piulita. Imagine
24

5. Montati bara de protectie spatarului cu ajutorul elementului de blocare, apoi introduceti bara de
protectie Tn orificiul de pe fixatorul barei de protectie. Imagine 2.5

6. Montati Element decorativ cu surub si surubelnita (nu face parte din set). Imagine 2.6

7. Slabiti surubul cu surubelnita. Pastrati surubul in loc sigur, inaccesibil copiilor. Instalati 2 baterii
alcaline cu marime AA 1,5V (Lr6) in compartimentul de baterii.

Apoi strangeti surubul cu surubelnita. Imagine 2.7

ATENTIE! Bateriile trebuie instalate respectand polaritatea indicata "+“ si " -" ! Imagine 2.7

produsului (2012/19/EU)
Verificati la autoritatea locala pentru sfaturi de reciclare si facilitati (doar pentru
=== FEuropa).

t . Pastrati mediul inconjurator nearuncand la intdmplare acest deseu menajer al

Informatii despre siguranta baterii

Avertisment! Nu |asati copilul s& se joace cu bateriile!

In moduri exceptionale, bateriile pot duce la scurgerea de fluide care pot provoca vatamare prin
arsuri chimice sau pot distruge produsul. Pentru a evita scurgerea bateriilor: -Nu amestecati
baterii vechi cu baterii noi say baterii de tiouri diferite : alcaline, standard (carbon - zinc) sau
reincarcabile (nichel-cadmium). -Introduceti bateroiile dupa cum este indicat in interiorul
compartimentului pentru baterii. -indepartati bateriile pe perioade lungi de neutilizare. indepartati
intotdeauna bateriile epuizate din produs. Aruncati bateriile in siguranta. Nu aruncati acest produs
in foc. Bateriile din interior pot exploda sau curge. -  Nu scurtcircuitati niciodata terminalele
bateriilor. -Utilizati numai bateii de acelasi tip sau tip echivalent dupa cum este recomandat. -Nu
incarcati bateriile nereincarcabile. -indepartati bateriile reincarcabile din produs Tnhainte de
incarcare. -Daca se pot indeparta, bateriile reincarcabile sunt utilizate, acestea se vor incarca
doar sub supravegherea unui adult. 1040009/653
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2HMANTIKO! AIABATE lNMPOZEKTIKA
TIZ OAHI'IEZ KAl ®YAA=TE TEZ I ATI
MMOPEI NA TIZ XPEIAZTEITE 2TO
MEAAON!

C Znpeiwon )

1. MPOZOXH! Zuviotwpevn nAikia: 12 ynvwv £éwg 3 €TWV.
2. MPOZOXH! MoT€ punv a@rveTe To TTAIdI XWPIG ETTITAPNGCN 0€ AUTO TO TTPOIOV!
3. MPOZOXH! lNa va ammo@euxBei o Kivduvog aag@uéiag, a@aipéaTe TO TTAACTIKO KAAUPMA TTRIV
atrd TN Xprnon autou Tou TTPoidvTog. AuTh N KAAUWN TTPETTEI VO KATACTPAQEI 1] va QUAAYTEI JoKpId
atréd pwpd kai Taidid!
4. MPOZOXH! Auté 10 TTpOoIGV €ival TTaiXvidl Kal TTPETTEl va ouvapuoAoynBei pévo atrd Evav
eVrAIKa.
5. MPOZOXH! AtroTpéwTe TNV TTpOORACT 0€ OKAAEG, OKOAOTTATIO KO AVOUOIOUOPPES ETTIPAVEIEG.
6. MPOZOXH! Mapéxete TpooTacia atmé 6Aa Ta T{AKIA, TIG CUOKEUEG BEpUavang Kal
HayeipépaTog.
7. NIPOZOXH! Mn xpnOIPOTIOIEITE KOVTG O€ TTOTAMIA, TTICIVESG 1] GAAG EUTTODIA.
8. MPOZOXH! Mnv xpnaoipoTtrolgite 010 SpOO.
9. MPOZOXH! AtropUyeTe TIG CUYKPOUTEIG PE YUOAT atrd TTOPTEG, TTapdBupa Kai ETTITTAAL.
10. MPOZOXH! Mnv xpnoIyoTToIEiTE TO TTPOIOV €4V KATTOIA KOPMATIA €ival OTTAOPEVA 1 AEiTTOUV.
11. MPOZOXH! Mnv xpnoiuoTtoleite avTOAAOKTIKG EKTOG ATTO AUTA TTOU €XOUV EYKPIOEI OTTO TOV
KOTOOKEUAOTH 1 dlavopéal
12. MPOZOXH! AuTd 1O TTPOIdV TTPETTEI VA XPNOIHOTIOIEITAI CUVEXWG UTTO TNV AUEDH ETTITAPNON
evAAika!l
13. MPOZOXH! XpnoIyoTroIEiTE O€ XWPOUG TToU €ival acPaAeig yia BOATa, 6TTwG TTAISIKEG XOPEG,
TIAPKA K.ATT.
14. MPOZOXH! To Traixvidl TTPETTEl VA XPNOIKOTIOIEITAI JE TTPOCOXN ATTAITWVTAG OEEIOTNTEG VIO
TNV ATTOQUYRA TITWOEWV ] CUYKPOUCEWVY TTOU PTTOPEI VO TTPOKAAETOUV TPAUNATIONO OTOV XPAOTN
1] O€ TPITOUG.
15. MPOZOXH! XpnaoipotroifoTe TPooTATEUTIKO EOTTAIOUO (Kpdvn, ydvTia, pagiAdpia yovaTtog,
QYKWVEG).
16. MPOZOXH! Na pnv xpnoipotrolgite atrd Taidid dvw Twv 36 unvwyv Adyw aveTTapKoug
avBekTIKOTNTAG! MEyioTo Bdpog 20 KIAG.
17. MPOZOXH! KpaTAoTE Ta MIKPA KOMMATIO HOKPIA aTTd TO TTaldi.
18. MPOZOXH! To mrpoidv TrpoopideTal ydvo yia £va Traidi.
19. MPOZOXH! Mnv agrjvete T0 TTIdi va oTabei 6pBio aTo KABIoUA.
20. MPOZOXH! Aut6 1O TraIYXVidI Sev Exel péva!l
21. MPOZOXH! Kartd Tnv Sidpkeia TNG XPRONGS VA @opIoUvTal UTTodAUaTa.
22. MPOZOXH! O1 eikO6veg aTNV OpXIKA GEAIBO KOl OTO ETWTEPIKO TWV 0BNYIWV Eival EVOEIKTIKEG
Kai givar Toavov va diagépouv atd To TTPAYHATIKO TTPOIOV."

EN 71-1,2,3 ; EN 62115 c €
(KAGAPIEMOZ KAl ®PONTIAA )

1. EAéyETe TNV amddoon TG BOATAg TTpIv TN Xpron. Edv uttdpyouv oTracuéva i KATEGTPANPEVA
MEPN, QVTIKOTOOTACTE TA APECWG.
2. Mnv a@AveTe TO TTPOIOV  0€ UYPd, TTOAU CeOTd A TTOAU KpUa pépPn.
3. MoT1€ unv xpnoiyotrolgite SIABPWTIKES 1} AEIQVTIKEG OUTIEG YIa va KABapioETe TO
TTAIXVidl. ZKOUTTIOTE PE £va uypO JaVTAAAKI 1) HOAOKO CaTTOUVI.
4. Edv 10 TTpOI6V XPNOIYOTTOIEITaI OTNV TTapaAia, KaBapioTe To £€T01 WOTE VA APAIPEITE TO AUUO
Kal To oAdTI aTTO TA KIVOUPEVA PEPN KAl TOUG TPOXOUG.
5. EAéyxeTe TTEPIOBIKA YIa XOAQPd UTTOUAOVIQ.




( MEPH )

MEPH 7. E¢aptnua eAéyxou amméd yovéa + cwAnvag  x1
dwroypagia 1 8. AlakoounTikd oToIXEIO "ePEDPIKOG TPOXOG" X1
1. SHpa X1 9. PaBdog utréd T popen J x1
2. Tipéwvi x1 10. M5X28 MTTouAbvi x4
3. MAdm x1 11. Bida x1
4. MpoaoTaoia x1 12.*M5’Tra§|pd6| x4
5. ZraBepomoinTiig TTpooTaciag X1 13.* ZKiaoTpo . i x1
6. E€GpTNHa ao@aAEiag X2 *loxUel poévo yia EZTpdTa-reprarolpa AuTokivnTou

«MERCEDES-BENZ G350D» + AaBR + ZkiaoTpo
EvoTaTikd mpoidvrog: MAaoTikd kai MétaAAo

(_ SYNAPMOAOrHsH )

1. TorroBetAOTE TNV PARd0 UTTO TN PHop®n J oTo TTPOGBIo PEPOG TOU CWUATOG KAl BERaiwOeiTe, OTI
n owaoTr B€on avtatrokpiveTal oTnV atrelkdvion oTnv wToypagia. Pwroypagia 2.1.

2. Eiodyete TNV pdpdo utrd Tn pop®n J oTo KIVvNTO PHEPOG, TUVOPHOAOYNOTE TOV OTABEPOTTOINTH VIO
TNV TTPOCTAGIA KaI TO TIUOVI KOl GQIETE TPIXTA e TO UTTOUAGVI Kal TNV Bida. ZuvdEoTe T KOAWDIA
pEOW TOU TepaTIKOU. PwToypagia 2.1, 2.2,

3. ZuvappoAoynaTe TNV TTAATN GTO TTIOW PEPOG TOu OwHaToS. PwToypagia 2.3.

4. YuvapuoloynoTe TNV XeIPOAaRn Tou £€apTANATOG EAEYXOU aTTO yovEa JE TOV CWARva e dUo
pTTOUAGVIO Kal TTagiuddia. Eiodyete 1o €€dpTnUa eAEyxou aTTd yovea OoTnVv OTTA TNG TTAATNG, OTNV
OUVEXEID YUPIOTE TO OWHA, OQPIETE Y UTTOUAGVI Kail TTagINGSI. DwToypagia 2.4

5. ZuvappoAloynaoTe TnV TTpooTacia oTnv TTAATN HECW TOU £COPTHHATOG ACQPAAEING, OTNV OUVEXEIX
€I0GYETE TNV TTPOCTACIA GTNV OTTA Tou OTABEPOTIOINTA TNG TTPooTaCiag. PwToypagia 2.5

6. ZuvappoAoyfioTe AlakoounTiké aToixeio pe Bida kal katoafidl (dev TrepIAAUBAVETAI GTO OET).
Pwroypagia 2.6

7. XahapwaoTe Tnv Bida pe katoafidl. KpatioTe Tnv Bida ge ac@arég pépog, Jakpid atrd Taidid.
TotmoBetr|oTe 2 aAKaAIKEG pTTaTapieg diaotdoswv AA 1,5V (Lr6) otnv utrodoxn.

21V ouvéxela oQicte Tnv Bida pe 1o KaToafidl. PwToypagia 2.7

MPOZOXH! O1 ptratapieg TTPETEI va TOTTOBETNOOUV avdaAoya pE TNV TTOAIKOTNTA TOug "+ Kal
" - " Qwroypapia 2.7

MpooTatéwTte 10 TEPIBGAAOV, KOBWG PNV ATTOPIXVETAI TO TTPOIOV QUTO [E Ta OIKIOKE aTTOppiPUaTa
(2012/19/EE). EAéyETe TIg GUOTAOEIG TTPOG TIG TOTTIKEG APXEG OXETIKG JE TNV avakUkAwon (Movo yia
mmm TV Eupwtn).

MAnpog@opieg yia Tnv ac@dAeia Tng ptrarapiag:NMPOEIAOMO’THZH! Mnv agnvere 1o Taidi va
maidel PE TIG UTTATAPIEG! > € OPIOUEVEG TTEPITITWOEIG, OTTO TIG UTTATAPIEG UTTOPET va péel uypd TTOU
TIPOKAAOUV XNUIKA eyKaUPOTA A VO KATAOTPEWEI TO TTPOIOV. Na va atro@uyeTe Tn diappor):-Mnv
QAVAMIYVUETE TTAAIEG KOI VEEG UTTOTAPIEG 1) UTTATAPIEG SIAPOPETIKWV TUTTWV: OAKAAIKEG, TTPOTUTTO
(dvBpaka - weuddpyupou) A eTavaopTI{OPEVES (VIKEAIOU - KadWiou). -TOTTOBETAOTE TIG UTTATAPIEG
aTtn 6€on Tou, OTTWG avagEpeTal; ~-AQAIPETTE TIG UTTATAPIEG O TTEPITITWAON KN XPONG TOU
TTPOISGVTOG YIa HEYAAO XPpOoVIKS didoTnua. MNdvTa va a@aipeiTe TIG TTAAIEG uTTATAPIEG ATTO TO TTPOIOV.
ATropi€Te TOUG AOPAAWG. MnV TTETATE TO TTPOIGV 0€ PWTIA. O1 PTTaTapieg YTTOPED va ekpayouv N
€1I0pEUTOUV. -MnVv BPaXUKUKAWVETE TIG UTTOTAPIES; -Na XpnOIPOTIOIEITE HOVO OUOIEG UTTOTOPIEG I
JTTOTOPIEG TOU id10U TUTTOU OTTWG CUVICTATA.

1040009/653
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BAXHO! COXPAHUTE NS OANbHEULLETO
MONYYEHUSA HY)XXHbIX CBEQEHUU! [H[

(_ TPEBOBAHWS1 BE3ONACHOCTU )

1. BHUMAHUE! PekomeHayembiii Bo3pacT: 12 mecsaua go 3 ner.
2. BHUMAHMUE! Hukorga He ocTaBnATb pebeHka 6e3 npucmoTtpa Ha
[aHHom mnagenuu!

3. BHUMAHME! Bo n3bexaHve onacHOCTY yayLbsi CHATb NNacTUKOBOE MOKPbITME Nnepes,
NCMoNb30BaHUEM AAaHHOTO uagenus. MNokpbiTe HEOOBXOANMO YHUHTOXUTL UM XPaHUTb BAANM ot
neten!

4. BHUMAHMUE! [JaHHOe n3penve — urpyLuka v SOMKHO ObiTb COOpaHO TONBKO B3POCIIbIM.

5. BHUMAHME! He gonyckaTtb gocTtyna K fiecTHMUaMm, CTyneHbKkam U HEPOBHbLIM MOBEPXHOCTSAM.
6. BHUMAHMUE! OGecneuntb 3awmnTy OT NMOObLIX KAMUHOB, MPUOOPOB AN OTOMMEHUSA U
NPUroTOBNEHUS eapl.

7. BHUMAHME! He ncnonb3oBatb pagom ¢ pekor, 6accenHoM unm npovmmmn npensaTcTBUAMU.
8. BHUMAHME! He ncnonbsoBaTth Ha Npoe3xen YacTtu Oporu.

9. BHUMAHMUE! N36eraTb CTONKHOBEHMS CO CTEKMSIHHBIMU ABEPSIMU, OKHaMU 1 MebenbHo.

10. BHUMAHMUE! He ncnonb3oBaTb nsgenuve, ecnm kakne-Hnbyab KOMMOHEHTLI CITIOMaHbl UNn
OTCYTCTBYHOT.

11. BHUMAHME! He ncnonb3oBaTtb YacTu s 3aMeHbl, OTMYaloLmnecs ot Tex, KoTopble
0f006peHbl U3roToBUTENEM NN ANCTPUOBLIOTOPOM!

12. BHUMAHME! [laHHoe nsgenue HeobxoamMmMo Bce BpeMS UCMONb30BaTh Mo

NPUCMOTPOM B3pOCTbIX!

13. BHUMAHMUE! Vicnonb3oBaTb B MecTax, 6e30onacHbIX ANs KaTaHUs, Takux Kak JeTckme
nnoLLaaku, Napk1 u np.

14. BHUMAHMUE! UrpyLuky Heo6xoaMmo Mcnonb3oBaTb BHUMaTENbHO, Tak kak TpebytoTcs
YMEHUs1, YTOObI n3bexaTtb NageHns UM CTONKHOBEHWI, MPUYUHSAIIOLLNX paHEHUE Nonb30BaTerto
UNn TpeTbUM Nuuam.

15. BHUMAHMUE! Vcnonb3oBaTtb cpeacTBa 3aluThbl (LUNeMbl, NepYaTky, HAKONEHHWKK,
HarnoKOTHMKN).

16. BHUMAHME! He ucnonb3oBatb Aetam cTaplie 36 MmecsaueB no npuymHe

HegocTaTovHoN BbiHOCNMBOCTU! Makcumym 20 Kr.

17. BHUMAHME! XpaHuTb Menkue 4actu Baanv oT AocTyna AeTen.

18. BHUMAHME! V3penve npegHasHavyeHo TONbKO Ans ogHoro pebeHka.

19. BHUMAHME! He paspeluatb pebeHky BCTaBaTb HOraMu Ha CMaeHbe.

20. BHUMAHMUE! Urpyuika He umeeT Topmo3a!

21. BHUMAHMUE! Bo BpemMsa ncnonbL3oBaH1Us HEOGXOANUMO HOCUTL O0YBb!

22. BHUMAHME! N306paxeHunst Ha TUTYNbHOW CTpaHuLEe 1 BHYTPWU PyKOBOACTBA SIBMSAIOTCA
OPWEHTUPOBOYHBLIMW U MOTYT OTNINYATBLCS OT PearnibHOro U3aenus.

EN 71-1,2,3 ; EN 62115 ( YXOL VI YACTKA ) c €

1. MNepen ncnonb3oBaHNeM NPOBEPUTL UCNPABHOCTL KaTasnku. Ecnv nmetoTcst croMaHHble unm
NoBpEXAEHHbIE YacTu, Cpasy e 3aMEHUTD.

2. He octaBnaTb kaTanky BO BMa)HbIX, O4EHb rOPsiYMX MU OYEHb XOINMOAHbBIX MEeCTax, MOKPbIBaTb
ee s 3aliMTbl OT BO3AENCTBUSI CONHEYHOrO CBETA.

3. Hukorga He ucnonb3oBaTb KOPPO3VOHHbIE UM abpasnBHbIE BELLECTBA AS151 YACTKU UrPYLLKU.
MpoTepeTb BNaXHbIM MONOTEHLEM U MSTKUM MbISTOM.

4. Ecnv kaTarnka mcnonb3oBanach Ha nrsbke, MoYMCTUTL ee Tak, YToObl YCTpaHWUTb NonasLUni
MecoK 1 CoMb C MOABUXKHBIX YacTel 1 Komnec.

5. Mepuoamnyeckn NpoBepsiTb Ha HanMune ocnabneHHsIx 6onToB.

[ 12




( YACTHU )

YACTHU 7. Pogutenbckuil KOHTpOnb + Tpybka  x1
®doTo 1 8. [lekopaTuBHbIN anemMeHT "3anacka"  x1
1. Kopnyc x1 9. J-06pasHhbIit cTepKeHb x1
2. Pynb x1 10. M5X28 Bont x4
3. CnuHka x1 11. BuHT x1
4. 3awmnTHbIN 6OpTUK x1 12. M5 lanka x4
5. dukcartop 3awmuTHOro GopTmka x1 13.* Kosblpek oT conHua x1
6. BriokvpytoLwnin anemeHT x2 * MpumeHumo Tonbko ana Katanka-mawunHa
“MERCEDES-BENZ G350D” + pyuka + Ko3bipek ot
CocraB aprukyna: [nactuk; Metann conHua

( CBOPKA )

1. YctaHoBuTe J-00pasHbIn CTEpXKeHb B NepedHen YyacTu kopnyca, yoeamTech, YTo npaBuribHOe
nonoxeHune n3obpaxeHo Ha goTo. doTo 2.1

2. BctaBbTe J-00pasHbIfi CTepXeHb B NOABMXKHYIO YacTb, MOHTUPYITE hrKCaTop 3aLllUTHOIO
6opTrKa 1 pynb, NNOTHO 3akpenuTe 6onToMm u raiikon. MNpucoegnHnTe Kabenu NpyM NOMOoLLM
pasbema. Poto 2.1, 2.2

3. YcTaHoBUTE CNUHKY B 3adHeN Yactu koprnyca. ®oTo 2.3

4. MNpucoeanHNTe pyyKy POAUTENBCKOIO KOHTPOMs K Tpybke ABymst 6onTamu u rarikamu. Betasbte
PYYKYy pOAWTENbCKOrO KOHTPOSS B OTBEPCTUE HA CMINHKE, MOCIe 3TOro NOBEPHUTE KOPNYC,
3akpenute 6onTtom u ravikon. doto 2.4

5. YcTtaHoBWTE 3aLLMTHBIV BOPTUK Ha CNMHKY MPY NOMOLLM BNOKUPYIOLLIErO ariemMeHTa, nocne a1oro
BCTaBbTE 3alUMTHBIN 6OPTUK B OTBEpCTME dmnkcaTopa 3awmutHoro 6optuka. Poto 2.5

6. 3akpenuTte [lekopaTuBHbIV 3NIEMEHT BUHTOM MPWY NOMOLLM OTBEPTKMN (HE BXOAUT B Habop). ®PoTo
2.6

7. OcnabbTe BUHT NpM MOMOLLM OTBEPTKW. XpaHuTe BUHT B 6e3onacHoM MecTe, BAanu oT AeTew.
MocTaBbTe 2 weno4yHble 6atapen Tuna AA 1,5 B (Lr6) B rHe3no.

[Mocne aToro 3aTsHUTE BUHT Npy NomoLum oTeepTkn. PoTto 2.7

BHVMAHWE! Batapeun [omkHbl ObITb YCTAHOBMEHbLI B COOTBETCTBUM C YKa3aHHOW NOMSIPHOCTLIO
«+» 1 «-»! ®oTo 2.7

OGeperanTe okpyxaroLlyto cpefy, He BbibpacbiBanTe 3TO U3aenue BMecTe C 0TXogamu
xo3snctea (2012/19/EU). O3HakoMbTECH C peKOMeHAaUMAMM MECTHBIM BracTsm 06
== yTUAM3auuM (Tonbko Anst Eeponel).

UHdopmauma o 6esonacHocTn 6ataperiku: BHUMAHUE! He no3Bonsaite peGeHKy urpaTtb ¢
6aTapeamum! B HekoTOpbIX cryyasix u3 6atapeek MOryT BblTeKaTb XUOKOCTW, NpUBeayT K
XUMUYECKOMY OXOTY WUIN K pa3pyLUeHunio n3genusi. Ytobbl nsbexaTb BbITEKAHWUS XKUOKOCTU U3
barapeek: -He cmelumBanTe HoBble U cTapble BaTaperiku, unn 6atapenkm pasHbiX TUMNOB:
ankanvHoBble, CTaHA4apTHbIE (YrMepoa-LUHK) Unu 3apskatoLumecs (HUKenb- KagMui). -
YcTaHoBUTEe GaTapenky B UX MECTO, Kak 3TO ykasaHo. -YaansuTe 6atapeiku, ecnv onutensHoe
Bpems He vcnonb3yeTte nsgenuve. Beerga ynansavite n3 nsgenua cesune 6atapeviku.
BbiGpackiBainTe nx 6esonacHo. He 6pocante usgenve B oroHb. batapeiiku moryT B3opBaThbCs Unum
N3 HUX MOXET BbINNTLCS XNAKOCTb. -He Bbi3blBaTe KOPOTKOE coeanHeHve B baTapenkax. -
Mcnonb3yiTe Tonbko oguHakoBble 6aTtapeiku unm 6atapenkn ogHoro 1 Toro xe Tuna,
KOK3TOyKasaHo B pekomeHgaunsx. -He 3apskante 6ataperiku, KOTopble He 3apsKatoTes. -
Ynanute 6ataperiku oTu3genust nepes TeM, Kak nxsapsikatb. -Ecnu ncnonbsyerte 6atapeniku,
KOTOpble MOXHO 3apshKaTb, 3apsaKy HY>KHO OCYLLEeCTBNSATL NOA NPUCMOTPOM B3POCIIOro.

T 1040009/653
"Mercedes-Benz" n \vg ABNSATCS UHTENNEKTYaNbHONW COBCTBEHHOCTbLIO — 1040010/653-P
Mercedes-Benz Group AG. Onun ncnone3aytotcs Ningbo Prince Toys Co., Ltd.
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VAZNO! CUVAJTE RADI BUDUCE
UPOTREBE! PROCITAJTE PAZUIVO!

CHRJ
E ( MERE BEZBEDNOSTI )

1. UPOZOREN]E! Preporuc¢ena starost: od 12 meseca do 3 godine.
2. UPOZOREN;]E! Nikada ne ostavljajte dete bez nadzora na ovom
proizvodu!

3. UPOZORENjE! Da biste izbegli rizik od guSenja, uklonite plasti¢ni poklopac pre upotrebe ovog
proizvoda. Ovaj poklopac treba unistiti ili uskladistiti daleko od beba i dece!

4. UPOZOREN]E! Ovaj proizvod je igracka i treba je sastaviti samo odrasla osoba.

5. UPOZOREN;jE! Sprecite pristup stepenicama, lestvima i neravnim povrSinama.

6. UPOZOREN]E! Obezbediti zastitu od svih vrsta kamina, grejanja i aparata za kuvanje.

7. UPOZOREN;jE! Ne koristite u blizini reka, bazena ili drugih prepreka.

8. UPOZOREN]JE! Nemoijte koristiti na kolovozu.

9. UPOZOREN;]E! Spreciti od sudara sa staklenim vratima, prozorima i namestajem.

10. UPOZOREN;jE! Nemojte koristiti proizvod ako su neke komponente slomljene ili nedostaju.
11. UPOZOREN;jE! Ne koristite rezervne delove osim onih koje je odobrio proizvodag ili
distributer!

12. UPOZOREN;]E! Ovaj proizvod treba uvek koristiti pod direktnim nadzorom odraslih!

13. UPOZOREN;]E! Koristite na mestima koja su bezbedna za voznju, kao $to su igraliSta, parkovi
itd.

14. UPOZOREN]E! Igracku treba koristiti paZljivo jer su potrebne vestine kako bi se izbegli padovi
ili sudari koji mogu uzrokovati povrede korisnika ili tre¢ih osoba.

15. UPOZOREN;]E! Koristite zastitnu opremu (kacige, rukavice, zastitnike za laktove i kolen).

16. UPOZOREN]E! Ne koristite djeci preko 36 mjeseci zbog nedovoljne izdrZljivosti! Maksimalno
20 kg.

17. UPOZOREN]E! Drzite male delove dalje od dohvata deteta.

18. UPOZOREN;]E! Proizvod je namenjen samo jednom detetu.

19. UPOZOREN]E! Ne dozvolite detetu da stoji na sedistu.

20. UPOZORENjE! Ova igracka nema kocnice!

21. UPOZOREN]E! Nositei obuéu tokom upotrebe!

22. UPOZOREN;jE! Slike na naslovnoj stranici i u uputstvu su primeri i mogu se razlikovati od

stvarnog proizvoda.
(_ CISCENJE | ODRZAVANJE )

EN 71-1,2,3 ; EN 62115
1. Pre upotrebe proverite ispravnost vozila za voznju. Ako postoje osteéeni ili slomljeni delovi,
odmabh ih zamenite.
2. Ne ostavljajte kolica na vlaznim, veoma vrucim ili veoma hladnim mestima i pokrijte ih kako
biste ih zastitili od sunceve svetlosti.
3. Nikad ne upotrebljavajte korozivne ili abrazivne materije za CiS¢enje igraaka.

Obrisite vlaznom krpom i mekom sapunom.
4. Ako se ova kolica koriste na plazi, oCistite ih tako $to uklonite pesak i sa iz pokretnih delova i
toCkova.
5. Povremeno proveravajte da li su vijci olabavljeni.

[ 14



( DELOVI )

DELOVI 7. Roditeljski nadzor + cev x1
Slika 1 8. Dekorativni element "Rezervni to¢ak" x1
1. Telo x 1 9. Sipka u obliku slova J x1
2. Upravljacki tocak x1 10. M5X28 Vijak x4
3. Naslon x1 11. Vijak x1
4. Sigurnosna tabla x1 12. M5 podloska x4
5. Priévrsc¢ivac sigurnosne table x1 13.*Suncobran x1
6. Priévrsc¢ivac X2 * Primenljivo samo za Kolica za jahanje
MERCEDES-BENZ G350D + drska +
Sastav proizvoda: Plastika; Metal Suncobran

(_ MONTAZA )

1. Postavite J-Stipku ispred tela, pazeci da je tacan polozaj prikazan na fotografiji. Slika 2.1

2. Umetnite J-Sipku u pokretni deo, namestite potpornu plocu i bravu volana, ¢vrsto zategnite vijakom i
maticom. Povezite kablove preko uti¢nice. Slika 2.1, 2.2

3. Montirajte naslon za leda na zadnju stranu tela. Slika 2.3

4. Spojite rucicu roditeljskog nadzora je cev sa dva vijka i matice. Roditeljsku kontrolu umetnite u rupu u
naslonu, a zatim okrenite telo, zategnite ga vijakom i maticom. Slika 2.4

5. Prigvrstite sigurnosnu plo&u na naslon pomocu elementa za zakljudavanje, a zatim umetnite sigurnosnu
plo€u u otvor drzaca potporne ploce. Slika 2.5

6. Sklopite Dekorativni element sa odvijatem (nije uklju¢en). Slika 2.6

7. Otpustite vijak odvijaéem. Drzite vijak na sigurnom mestu van domasaja dece. U uti¢nicu stavite 2 alkalne
baterije AA 1,5V AA (Lr6).

Zatim zategnite vijak odvijacem. Slika 2.7

PAZNJA! Baterije moraju biti ugradene u skladu sa navedenim polaritetom "+“i " - "l Slika 2.7

Cuvaijte prirodu i ne bacajte ovaj proizvod zajedno sa kuénim otpadom
E (2012/19/EU). Provijerite preporuke lokalnim vlastima o reciklazi (Samo za
=== Evropu).

Informacija o sigurnosti baterije:

Upozorenje! Nemojte dozvoliti detetu da se igra sa baterijama!

U nekim slu€ajevima iz baterije moze da iscuri te€nost koja moze da izazove hemijsko izgaranje
ili da oSteti proizvod. Kako bi izbegli curenje baterija: - Ne koristite u isto vreme nove i stare
baterije ili razlicite tipove baterija kao sto su: alkalne, standardne ((cink-ugljeni¢ne) ili one koje se
pune (nikl-kadmijum).

- Postavite baterije na za to odredeno mesto kako je navedeno. - Vadite baterije ukoliko ne
planirate da koristite proizvod duZzi vremenski period. Uvek izvadite iz proizvoda potrosene
baterije. Bacite ih na bezbedno mesto. Ne bacajte proizvod u vatru. Baterije mogu da eksplodiraju
ili da iscure. - Ne izazivajte kratki spoj kod baterija. - Koristite samo iste baterije ili samo baterije
istog tipa prema preporukama.

- Ne pokusavajte da punite baterije koje se ne pune.

- lzvadite baterije iz proizvoda pre nego $to ih napunite.

- Ako koristite baterije koje mogu da se pune, punjenje treba da se vrsi pod nadzorom odrasle
osobe.

1040009/653
. i 1040010/653-P
"Mercedes-Benz" su intelektualna svojina Mercedes-Benz Group AG. Oni se

koriste od strane Ningbo Prince Tois Co. putem licence.
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E&IMPORTANT ! CONSERVER POUR
TOUTE REFERENCE ULTERIEURE.
LIREATTENTIVEMENT!

( Consignes de sécurité )
1.ATTENTION ! Age recommandé: 12moisa3ans.
2. ATTENTION ! Ne jamais laisser les enfants sans surveillance lors de I'utilisation du produit!
3. ATTENTION ! Pour éviter tout risque d'étouffement, retirer la housse en plastique avant d'utiliser

cetarticle. Cette housse doit étre détruite ou rangée hors de portée des bébés etdes enfants !

4. ATTENTION ! Cet article constitue un jouet et ne doit étre assemblé que par un adulte.

5. ATTENTION ! EmpécherI'accés aux échelles, aux marches et aux surfaces dénivelées.

6. ATTENTION ! Prévoir une protection contre tout foyer, cheminé, appareil de chauffage et de

cuisson.

7. ATTENTION ! Ne pas utiliser a proximité de riviéres, de piscines ou tout autre type d'obstacles.

8. ATTENTION ! Ne pas utiliser sur la route.

9. ATTENTION ! Prévenir les collisions avec les vitres des portes, des fenétres et des meubles.

10. ATTENTION ! Ne pas utiliser I'article sil'un de ses composants est cassé ou manquant.

11. ATTENTION ! Ne pas utiliser de piéces de rechange autres que celles approuvées par le fabricant

ou le distributeur!

12. ATTENTION ! Ce produit doit &tre utilisé sous la surveillance directe d'un adulte a tout moment !
13. ATTENTION ! A utiliser dans des endroits sécurisés tels que les terrains de jeux, les parcs, etc.

14. ATTENTION ! Le jouet doit étre utilisé avec précaution car il faut étre habile pour éviter les chutes

ou les collisions qui pourraient causer des blessures a |'utilisateur ou a des tiers.
15. ATTENTION ! Utiliser des équipements de protection (casques, gants, genouilléres, coudiéres).
16. ATTENTION ! Ne pas étre utilisé par des enfants de plus de 36 mois pour cause de durabilité

insuffisante. Poids maximum - 20 kg.

17. ATTENTION ! Tenir les petites pieces hors de portée des enfants.

18. ATTENTION! Le produit est destiné a étre utilisé par un seul enfant.

19. ATTENTION ! Ne pas laisser I'enfant se mettre debout sur le siége.

20. ATTENTION ! Ce jouet ne dispose pas de freins !

21. ATTENTION ! Porter des chaussures lors de I'utilisation.

22. ATTENTION ! Les images sur la page principale et dans les instructions sont illustratives et
peuvent différer du produit réel.

EN 71-1, 2, 3 EN 62115

( ENTRETIEN ET MAINTENANCE )
1. Avant de l'utiliser, vérifier que la voiture autoportée est en bon état de marche. Remplacer
immédiatement les pieces cassées ou endommageées.
2. Ne pas laisser la voiture autoportée dans des endroits humides, trés chauds ou trés froids et la
protéger des rayons du soleil.
3. Ne jamais utiliser de substances corrosives ou abrasives pour nettoyer le jouet. Nettoyer au
moyen d'un chiffon humide et d'un savon doux.
4. Au cas ou la voiture autoportée aurait été utilisée sur la plage, nettoyez-la pour enlever le sable etle
seldes pieces démontables et des roues.
5. Vérifier périodiquement que les boulons ne soient pas desserrés.

@




( PIECES )

PIECES 7. Controle parental + tube x1
Figure 1 8. Elément décoratif « Roue de secours » x1
1.Corps x19.Tige J x1
2. Volant x110.M5X28 Boulon x4
3. Dossier x111.Vis x1
4. Panneau de sécurité x112. M5 écrou x4
5. Dispositif de fixation du panneau de sécurité  x113.* Pare-Soleil x1
6. Dispositif de verrouillage x2* Applicable uniguement a VOITURE AUTOPORTEE

i, . . i “MERCEDES-BENZ G350D"+POIGNEE+PARE-SOLEIL
Composition de I'article : Plastique; Métal

(_ ASSEMBLAGE )
1. Insérerlatige J al'avant du corps, en veillant a ce que la position correcte soit indiquée sur la figure.
Figure 2.1
2. Insérer la tige en J dans la partie démontable, installer le dispositif de fixation au panneau de
sécurité et au volant, serrer a 'aide du boulon et de I'écrou. Connecter les cébles a I'aide de la fiche.
Figures2.1et2.2
3. Monter le dossier a l'arriére du corps. Figure 2.3
4. Relier la poignée du contréle parental au tube a l'aide de deux boulons et des écrous. Insérer le
contrble parental dans le trou du dossier, puis retourner le corps et serrer a l'aide du boulon et de
I'écrou. Figure 2.4
5. Fixez le panneau de sécurité au dossier a I'aide du dispositif de verrouillage, puis faites glisser le
panneau de sécurité dans |'orifice du dispositif de fixation du panneau de sécurité. Figure 2.5
6. Assembler I'élément décoratif « Roue de secours » al'aide d'un tournevis (noninclus). Figure 2.6
7. Desserrer la vis a l'aide d'un tournevis. Tenir la vis dans un endroit sar, hors de portée des enfants.
Insérer 2 piles alcalines AAde 1,5V (Lr6) dans le compartiment.
Ensuite, serrerlavis al'aide d'un tournevis. Figure 2.7
ATTENTION ! Les piles doivent étre placées conformément aux
polarités spécifiées "+" et "-" ! Figure 2.7

Protéger I'environnement et ne pas éliminer ce produit en le mettant au rebut avec les
E ordures ménageres (2012/19/EU). Consulter les recommandations de recyclage des

— autorités locales ‘uniguement pour I'Euroeez.

Informations liées a la sécurité des piles

ATTENTION ! Ne pas laisser les enfants jouer avec les piles ! Dans certains cas, des liquides
peuvent s'échapper des piles et provoquer des brilures chimiques ou détruire le produit. Pour éviter
les fuites des piles :

- Ne pas mélanger des piles neuves et des piles usagées ou des piles de types différents : alcalines,
standard

(carbone-zinc) ou rechargeables (nickel-cadmium).

- Mettez les piles en place comme indiqué.

- Retirer les piles en cas de non-utilisation prolongée du produit. Toujours

retirer les piles usagées du produit. Les éliminer en toute sécurité. Ne pas jeter

le produitdans le feu. Les piles risquentd'exploser ou de se vider. - Ne pas provoquer de

court-circuit dans les piles.

- Utiliser uniquement des piles identiques ou des piles du méme type que celles recommandées.

- Ne pas charger des piles qui ne sont pas rechargeables ;- Retirez les piles du produit avant

le chargement ; - Sion utilise des piles rechargeables, il faut les charger 1040009/653
sous la surveillance d'un adulte. 1040010/653-P
"Mercedes-Benz" et constituent la propriété intellectuelle du groupe Mercedes-

BenzAG. lIs sont utilisés par Ningbo Prince Toys Co. sous licence.



@ (' REQUERIMIENTOS DE SEGURIDAD)
1. jATENCION! Edad recomendada: de 12 meses a 3 afios.
3. JATENCION! Para evitar el riesgo de asfixia, retire la cubierta de plastico antes de usar este
articulo. jEsta funda debe destruirse o guardarse fuera del alcance de bebés y nifios!
5. {ATENCION! Evite el acceso a escaleras, escalones y superficies irregulares.
6. jATENCION! Proporcione proteccion contra todas las chimeneas, aparatos de calefaccion y
7.i{ATENCION! No lo use cerca de rios, piscinas u otras obstrucciones.
8.]ATENCION! Nolouseen lacarretera.
10. jATENCION! No utilice el articulo si alguno de los componentes esta roto o falta.
11. jATENCION! No utilice piezas de repuesto que no sean las aprobadas por el fabricante o el
12. jATENCION! Este producto debe usarse bajo la supervisiéon directa de un adulto en todo
momento!
14.;ATENCION! EI juguete debe usarse con cuidado ya que se requiere habilidad para evitar caidas
o colisiones que puedan causar lesiones al usuario o a terceros.
16. jJATENCION! No debe ser utilizado por nifios mayores de 36 meses debido a la durabilidad
insuficiente. Peso maximo 20 kg.
18. JATENCION! Elproducto esta destinado a un solo nifio.
19. jATENCION! No permita que el nifio se levante en el asiento.
21.;ATENCION! Durante el uso se deben usar zapatos.
22.jATENCION! iLasimagenes de la pagina de inicio y dentro de las instrucciones son orientativas
EN 71-1,2,3 / EN 62115

(_CUIDADO Y MANTENIMIENTO) c €
1. Antes de usar, verifique el estado del coche para conducir. Si hay piezas rotas o dafiadas,
2. No deje el coche en lugares humedos, muy calientes o muy frios y cubralo para protegerlo de la luz
solar.

| ]
iLEA CUIDADOSAMENTE!
:.

" & y
2.;ATENCION! jNunca deje a un nifio desatendido con este producto! =
4.;ATENCION! Este articulo es un juguete y solo debe ser ensamblado por un adulto.
cocina.

9. jATENCION! Evite colisiones con vidrios en puertas, ventanas y muebles.

distribuidor!

13. jJATENCION! Uselo en lugares seguros para conducir, como parques infantiles, parques, etc.

15. ;ATENCION! Utilizar equipo de proteccion (cascos, guantes, rodilleras, coderas).
17.;ATENCION! Mantenga las piezas pequefias fuera del alcance de los nifios.

20. JATENCION! jEste juguete no tiene frenos!

y pueden diferir del producto real!

reemplacelas inmediatamente.

3. Nunca utilice sustancias corrosivas o abrasivas para limpiar el juguete. Limpiar con un pafio

himedoy jabon suave.
4. Si el coche para conducir se ha utilizado en la playa, limpielo para eliminar la arena y la sal de las
piezas moévilesy las ruedas.

5. Verifique peribdicamente si hay pernos sueltos

D



PARTES

PARTES 7. Control parental + tubo x1

Foto1 8. Elemento decorativo "Neumatico de repuesto” x1

1 Cuerpo x1 9.BarraenJx1

2.Volante x1 10. Perno M5X28 x4

3. Respaldo x1 11 Tornillo x1

4. Tablero de seguridad x1 12. TuercaM5 x4

5. Retenedor de tablero de seguridad X1 13.*Capota x1

6. Elemento de bloqueo x2 * Solo aplicable a “MERCEDES-BENZ G350D” RIDE
Composicion del articulo: Plastico; Metal CAR+ASA+CAPOTA

(' ENSAMBLAJE )
1. Coloque la barra en J en la parte delantera del cuerpo, asegurese de que la posicion correcta se
muestra en laimagen. Foto 2.1
2. Inserte la barra en J en la parte movil, instale el retenedor para la placa protectora y el volante,
apriete firmemente con el perno y la tuerca. Conecte los cables a través del enchufe. Foto 2.1, 2.2
3. Instale el respaldo en |la parte trasera del cuerpo. Foto 2.3
4. Conecte el mango del control parental al tubo con dos pernos y tuercas. Inserte el control parental
en el orificio del respaldo, luego gire el cuerpo, apriete con un pernoy unatuerca. Foto 2.4
5. Instale la placa de proteccion en el respaldo usando el elemento de bloqueo, luego deslice la placa
de proteccion en el orificio del retenedor de la placa de proteccién. Foto 2.5
6. Montar el elemento decorativo "Neumatico de repuesto” con un tornillo utilizando un destornillador
(noincluido en el kit). Foto 2.6
7. Afloje el tornillo con un destornillador. Guarde el tornillo en un lugar seguro fuera del alcance de los
nifos. Inserte 2 pilas alcalinas tamafio AAde 1,5V (Lr6) en la ranura. Luego apriete el tornillo con un
destornillador. Foto 2.7
{ATENCION! Las baterias deben colocarse de acuerdo con las indicaciones para polaridad
"+“y"-"l Foto2.7

Proteja el medio ambiente no desechando este producto con la basura doméstica
(2012/19/EU). Consulte las recomendaciones de reciclaje de las autoridades locales (solo
en Europa).

Informacién de seguridad de la bateria

jATENCION! jNo permita que los nifios jueguen con las baterias! En algunos casos, las baterias
pueden derramar liquidos que pueden causar una quemadura quimica o destruir el producto. Para
evitarfugas de la bateria:

-No mezcle baterias nuevas y viejas o baterias de diferentes tipos: alcalinas, estandar

(carbdn - zinc) o recargables (niquel - cadmio).

- Coloque las baterias en su lugar como esta indicado.

- Retire las baterias cuando no utilice el producto durante mucho tiempo. Siempre retire las baterias
agotadas del producto. Deséchelas de forma segura. No arroje el producto al fuego. Las baterias
pueden explotar o tener fugas. - No cortocircuite las baterias.

- Utilice inicamente baterias idénticas o baterias del mismo tipo que las recomendadas.

- No cargue baterias no recargables; - Retire las baterias del producto antes de cargarlos; - Si utiliza

baterias recargables, carguelas bajo la supervision de un adulto. 1040009/653
1040010/653-P

/ \
"Mercedes-Benz" y\vg son propiedad intelectual de Mercedes-Benz Group AG.
Son utilizados por Ningbo Prince Toys Co. Ltd. con licencia




Didis Ltd.
Bulgaria, Shumen, 6 Trakia-iztok Street
Phone: +359 54 850 830
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